

# Протокол

№

гр. София, 23.09.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20  
състав**, в публично заседание на 23.09.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Светлана Димитрова**

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **7699** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,26 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Т., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК-ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ – С., В ГД „ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ“ ПРИ ЦУ НА НАП – редовно призован, се представлява от юриск. Ч., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА жалбата с приложения към нея писмени доказателства.

С разпореждане на съда от 24.8.2020 г. е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 17.9.2020 г., с изразено становище и приложения писмени доказателства, с препис за ответника, който му е изпратен и получен от него, видно от приложения по делото отрязък от съобщението.

Адв. Т.: Поддържам жалбата и доказателствените искания, направени с нея. Моля да приемете представените по делото доказателства. Моля да задължите ответника да представи оригинал на описа на парите в касата. Поддържам искането ни за свидетел. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап.

Юриск. Ч.: Оспорвам жалбата. Считаю същата за недоказана. Моля да приемете административната преписка. Относно подадената молба – поради краткия срок на уведомяването ми, ако ми предоставите разумен срок, ще изпълня искането.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени от жалбоподателя, докладвани днес, както и административната преписка.

УКАЗВА и ДАВА възможност на ответника в 14-дневен срок, считано от днес, да представи по делото оригинал от съставен в хода на производството документ към ПИП № 0037056/29.6.2020 г., а именно опис на парите в касата.

ОТХВЪРЛЯ искането за допускане на изслушване на свидетел при режим на довеждане на жалбоподателя за посочените в жалбата и поддържани днес от адв. Т. обстоятелства. Същите са неотнормими за изясняване на спора от фактическа страна.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.10.2020 г. от 14,00 часа, за която дата и час страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

Съдебното заседание приключи в 14,36 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: